
29

SCORPION 2014 Parts List

SC222-03

SC222-01 SC222-02

x2pcs

CAP M2.6x8mm x2pcs

SC223-01 SC223-02

SC224Y (Yellow) SC225

SC226 SC227

x2pcs

FH M3x8mm x2pcs

aa bb cc

dd x2pcsee

SC223

SC223-01 x2pcs
SC223-02 x2pcs

E-Ring 2mm x6pcsO-Ring P3 Red x2pcs CAP M2.6x8mm x2pcs

bb

cc

dd

aa x2pcs

x2pcs

x2pcs

11
33 44

55 66
22

SC222-01 Front Shock Shaft (2pcs/Scorpion 2014) フロントショックシャフト（2入） 
SC222-02 Front Shock Spring (2pcs/Scorpion 2014) フロントショックスプリング（2入） 
SC222-03 Shock Plastic Parts Set (Scorpion 2014) ショックプラパーツセット 
SC223 Rear Shock Set (Scorpion 2014) リアショックセット 
SC223-01 Rear Shock Shaft (2pcs/Scorpion 2014) リアショックシャフト（2入） 
SC223-02 Rear Shock Spring (2pcs/Scorpion 2014) リアショックスプリング（2入） 
SC224Y Wing (Yellow/Scorpion 2014) ウイング（イエロー） 
SC225 Spur Gear Set (Scorpion 2014) スパーギアセット 
SC226 Servo Saver Set (Scorpion 2014) サーボセイバーセット 
SC227 Front Bumper (Scorpion 2014) フロントバンパー 

aa

bb

BH M4.0x35mm x1pcs Nylon Nut M4 x1pcs

Nut M4 x1pcsE5 Clip x1pcs

SC218

SC219Y (Yellow)

SC222

SC220

11
11

11 11

33

33

33

44

SC220SC220 44

44
22

22

22

SC221

x2pcs

SC222-01 x2pcs
SC222-02 x2pcs

E-Ring 2mm x6pcs

x2pcs

x2pcs FH M2.6x6mm x4pcs

x2pcs

SC215 SC216 SC217

FH M3x12mm x2pcs

BH M3x12mm x2pcs

Nylon Nut M3 x4pcs

BH M3x8mm x6pcsR-Pin 4mm x2pcs SS M3x3mm x1pcsFlange BH M3x10mm x4pcs

O-Ring P3 Red x2pcs CAP M2.6x8mm x2pcs

aa

aa

bb

bb

aa
dd

bb

cc

cc

cc

cc

dd

x2pcs

x2pcs

x2pcs

SC215 Slipper Plate (2pcs/Scorpion 2014) スリッパープレート（2入） 
SC216 Slipper Pad (2pcs/Scorpion 2014) スリッパーパッド（2入） 
SC217 Diff Gasket & Screw Set (Scorpion 2014) デフガスケットセット 
SC218 Wing Mount Set (Scorpion 2014) ウイングマウントセット 
SC219Y Radio Box Set (Yellow/Scorpion 2014) ラジオボックスセット（イエロー） 
SC220 Roll Cage Set (Scorpion 2014) ロールケージセット 
SC221 Rear Roll Cage Set (Scorpion 2014) リアロールケージセット 
SC222 Front Shock Set (Scorpion 2014) フロントショックセット 

SC222-03

SC222-03

x2pcs

x2pcs

定価 (税抜き)
定価 (税抜き)200

150
150
500

1400
300
400

1800

400
200
350

2000
400
200
400
400
400
250



30

SCORPION 2014 Parts List
SCB001 (Clear)

LA43

SCB001 Clear Body Set (Scorpion 2014) クリアボディセット 
SCH001SC Front Wheel (Satin Chrome/2pcs/Scorpion 2014) フロントホイール(サテンクロームメッキ/2入） 
SCH002SC Rear Wheel (Satin Chrome/2pcs/Scorpion 2014) リヤホイール（サテンクロームメッキ/2入） 
SCT001H Front Tire (Hard/2pcs/Scorpion 2014) フロントタイヤ（ハード/2入） 
SCT002M Rear Tire (Medium/2pcs/with Inner/Scorpion 2014) リヤタイヤ（ミディアム/2入/インナー付） 
LA43 5.8mm Ball End(12pcs) ボｰルエンド 5.8φ(12pcs) 
UM612 Diff Shaft (2pcs/ULTIMA SC) デフシャフト (2pcs/ULTIMA SC) 

x2pcs x2pcs

SCH001SC (Satin Chrome) SCH002SC (Satin Chrome)

UM612

SCT001H (Hard) SCT002M (Medium)

Flange BH M3x10mm x1pcs

1

2

3

45

6 7

9

10

12

13

14

15

16 17

18

19 20

11

8

x2pcs

x2pcsaa

aa

x2pcsbb

x2pcsaa
x2pcsbb

bb
cc

x3pcs

SC228 SC229

SC230 SC231

SC232 SC233

SC237 SC238

SC234 SC236SC235

SC240 SC242SC241

SC239

SC243

SS M3x3mm 
x4pcsSS M3x3mm x2pcs

x2pcs

x2pcs

x2pcs

Pivot Ball 5.8xM2.6x11.5mm
x4pcs

Ball Nut 4.8xM2.6mm
x2pcs

Pivot Ball 5.8M3x12.5mm
x8pcs

x2pcsaa

x2pcscc

x2pcsdd x2pcsee x2pcsff

aa

aa

aa

bb

bb

bb

cc

cc

dd

bb x4pcs

x2pcsaa

x2pcscc

x2pcscc

bb x2pcs

bb x2pcs

bb x2pcs

x2pcs

aa

SC228 Diff.Inner Parts Set (Scorpion 2014) デフインナーパーツセット 
SC229 Gear Set (Scorpion 2014) ギアセット 
SC230 Pinion Gear Set (Scorpion 2014) ピニオンギアセット 
SC231 Rear Sus Post set (Scorpion 2014) リアサスポストセット 
SC232 Swing Shaft (2pcs/Scorpion 2014) スイングシャフト（2入） 
SC233 Rear Wheel Axle (2pcs/Scorpion 2014) リアホイールアクスル（2入） 
SC234 Drive  Washer Set (2pcs/Scorpion 2014) ドライブワッシャーセット（2入） 
SC235 Gear Shaft Set (Scorpion 2014) ギアシャフトセット 
SC236 Up Right King pin (2pcs/Scorpion 2014) アップライトキングピン（2入） 
SC237 Front Sus Joint (Scorpion 2014) フロントサスジョイント 
SC238 Dust boot (2pcs/Scorpion 2014) ダストブーツ（2入） 
SC239 Front Arm Shaft (Scorpion 2014) フロントアームシャフト 
SC240 5.8mmxM2.6 Pivot Ball (8pcs/Scorpion 2014) 5.8mmxM2.6ピボットボール（8入） 
SC241 5.8mmxM3 Pivot Ball (4pcs/Scorpion 2014) 5.8mmxM3ピボットボール（4入） 
SC242 4.8mmxM2.6 Ball Nut (2pcs/Scorpion 2014) 4.8mmxM2.6ボールナット（2入） 
SC243 Tie-Rod Set (Scorpion 2014) タイロッドセット 

x2pcsaa

dd

定価 (税抜き)

定価 (税抜き)

900
800
300

1000
600
600
550
700
750
300
150
350
300
200
250
450

1800
1000
1000

650
1300

300
700



31

SCORPION 2014 Option Parts List

SCW006 SCW007

SCW011GM SCW012

SCW014 SCW015

SCW016 SCW017

SCW018 SCW019

SCW008 SCW009 SCW010

LA43H UMW602 37021

SCW002 SCW003

SCW004 SCW005

SCW001

SC219BK Radio Box Set (Black/Scorpion 2014) ラジオボックスセット（ブラック） 
SC219R Radio Box Set (Red/Scorpion 2014) ラジオボックスセット（レッド） 
SC224BK Wing (Black/Scorpion 2014) ウイング（ブラック） 
SC224R Wing (Red/Scorpion 2014) ウイング（レッド） 
SCH001BK Front Wheel (Black/2pcs/Scorpion 2014) フロントホイール(ブラック/2入） 
SCH001CM Front Wheel (Shiny Chrome/2pcs/Scorpion 2014) フロントホイール(クロームメッキ/2入） 
SCH002BK Rear Wheel (Black/2pcs/Scorpion) リヤホイール（ブラック/2pcs） 
SCH002CM Rear Wheel (Shiny Chrome/2pcs/Scorpion 2014) リヤホイール（クロームメッキ/2入） 
SCT001M Front Tire (Medium/2pcs/Scorpion 2014) フロントタイヤ（ミディアム/2入） 
SCT001S Front Tire (Soft/2pcs/Scorpion 2014) フロントタイヤ（ソフト/2入） 
SCT002S Rear Tire (Soft/2pcs/with Inner/Scorpion 2014) リヤタイヤ（ソフト/2入/インナー付） 
SCW001 Hard Main Chassis Rail (7075/Scorpion 2014) ハードメインシャシーレール（7075） 
SCW002 Carbon Front Shock Stay (2pcs/Scorpion 2014) カーボンフロントショックステー（2pcs） 
SCW003 Carbon Front Shock Stay (HG Shock/2pcs/Scorpion 2014) HGショック用カーボンフロントショックステー（2入） 
SCW004 Carbon Servo Saver Mount (Scorpion 2014) カーボンサーボセイバーマウント 
SCW005 Carbon Rear Sus Plate (Scorpion 2014) カーボンリアサスプレート 
SCW006 Carbon Rear Shock Stay (Scorpion 2014) カーボンリアショックステー 
SCW007 Carbon Rear Shock Stay (HG Shock/Scorpion 2014) HGショック用カーボンリアショックステー 

x2pcs

x2pcs

x2pcs

x2pcs

SCH001BK / CM

x2pcs

SCH002BK / CM

x2pcs

BH M3x15mm x2pcs

CAP M2.6x8mm x2pcs

CAP M2.6x12mm x2pcs

Nylon Nut M3 x2pcs

Nut M3 x2pcs

BH M3x18mm x2pcs

CAP M2.6x8mm x2pcs

CAP M2.6x12mm x2pcs

Nylon Nut M3 x2pcs
Nylon Nut M3 x3pcs

Nut M3 x2pcs

Nylon Nut M3 x2pcs

Nut M3 x2pcs

x2pcs x2pcs

FH M3x15mm x4pcs FH M3x15mm x4pcsFH M3x8mm x4pcs

FH M3x8mm x2pcs

FH M3x8mm x2pcs

BH M3x8mm x3pcs

BH M3x15mm x2pcs Nylon Nut M3 x2pcs

Nut M3 x2pcsBH M3x8mm x3pcs

BH M3x15mm x2pcs

FH M3x12mm 
x2pcs

FH M3x15mm 
x4pcs FH M3x15mm x4pcsFH M3x8mm 

x5pcs
SS M5x5mm x2pcs

11
SCW015SCW015 33 44

22

FH M3x10mm x2pcsBH M3x8mm x6pcs

BH M3x25mm x1pcs

SCT001M / S SCT002S (Soft)

x2pcs

x2pcsaa x2pcsbb

SC219BK (Black) / R (Red)
11 11

33
22

44

BH M3x8mm x6pcsR-Pin 4mm x2pcs SS M3x3mm x1pcsFlange BH M3x10mm x4pcs

bb

aa cc

SC224BK (Black) / R (Red)

SCW008 Carbon Gear Box Mount (Scorpion 2014) カーボンギアボックスマウント 
SCW009 CNC Arm Shaft Block (2pcs/Scorpion 2014) CNCアームシャフトブロック（2入） 
SCW010 CNC Front Caster Lock Set (2pcs/Scorpion 2014) CNCフロントキャスターロックセット(2入） 
SCW011GM CNC Motor Plate (Gunmetal/Scorpion 2014) CNCモータープレート（ガンメタ） 
SCW012 Universal Swing Shaft(2pcs/Scorpion 2014) ユニバーサルスイングシャフト（2入) 
SCW013 HG Shock Set (4pcs/Scorpion 2014) スコーピオンHGショックセット(4入) 
SCW014 Front Bumper (Small Type/Scorpion 2014) フロントバンパー （スモールタイプ） 
SCW015 Light Bucket Compatible Roll Cage Set(Scorpion 2014) ライトバケット対応ロールケージセット  
SCW016 HG Wing Stay Set (Scorpion 2014) 強化ウイングステイ 
SCW017 Light Bucket Set(2pcs/Scorpion 2014) ライトバケットセット（2入り） 
SCW018 LED Light Bulb Set(Scorpion 2014) LEDライトバルブセット 
SCW019 Scorpion Gear Box Conversion Set スコーピオンギアボックスコンバージョンセット 
LA43H Ball End(5.8mm/Hard/12Pcs) ボｰルエンド(5.8mm/ハｰド/12Pcs) 
UMW602 Ball Diff Set (Ultima SC/DB/RB/RT) ボｰルデフセット (ULTIMA SC/DB/RB5/RT5) 
37021 Le Mans 490 MOTOR (Brushed/30Turn) Le Mans 490モーター(ブラシ/30ターン) 

x3pcs

11

11
11

22

3333

33SCW016SCW016

SC
W

017-1
SC

W
017-1

SC
W

017-2
SC

W
017-2

4422

22

dd

BK (Black)
CM (Shiny Chrome )

BK (Black)
CM (Shiny Chrome )

6061T6 6061T6

For Light Bucket

M (Medium)
S (Soft)

Gear Box 
Conversion for

Original ScorpionWhite LED

Ball DiffHard Type

Light Bucket Set

Le Mans 490

定価 (税抜き)

定価 (税抜き)

1400
1400

400
400

1200

1200
650
650

1300

1200
1400

2500
1300
1500

2200
1700
2700
2000
3000
7800
250
300
350
1600
1200
7500
600
3800
4000


